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1n Epyaoctneiaxy ‘Acoxrnon

1. Tpddte éva npdypoppor MATLAB (¥ C oe dunhf axpiBeta), to onolo va npooeyyilet pio pila p e
eClowone f(z) = 0 ye ) pédodo tou Nevtwva. Ank. 1o npdypauud cac tpénet va vroloyiler Toug

bpoug Ty, NS axohouiog
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6mou xg BedOPEVN apyixT| TPocEyYon NS p. (2C XPITRPLO TEPUATIGUOY YENOILOTOGTE To e&Ng: Av
|Zp41 — @p| <TOL yia npd1n @opd, tétE Vedpnoe 10 Tpt1 ¢ «pilay. Ta aogdhea exteréote T0
moh( NMAX enavalfidels.

Ye x&e Briua n, T0 TpdYpappo coc Vo TEETEL VAL EXTUTWVEL TIC TES TV N, Tp, f(Zn) X |Tpp1 —
’ 7 4 4 7 4 N 4

Zp|. BNy nepintwon nouv 1o nEdypauua exteréoel T0 PEyioTo apipd enavokPewy xar Bev €yel

ixavorotniel o mapandve xpithelo olyxAlong, TOTe 10 TEdYpauud couc Vo TEENEL VA TUTWVEL €val

unvopa, T.y. «Aev enetelydn obyxhion oe NMAX enoavorrdeicy.

2. Anobeilte avadvtikd (dnh. pe pehétn ouvdptnong), 6t 1 eZiowon f(x) := arctan(2(z—1))—In |z| =
0 éyer axpiBoc téooepeic mpaypatixés pilec p1 < p2 < p3 < pg xou oyedidote (e tn Porvew
tou MATLAB) ) ypagxf| tne nopdotooy. Xtn GLVEYEL, YENOWOTOMeTE T0 TRGYPOUU TOU
EpwthApatoc 1 (mou ulornotel t uédodo tou Nebtwva), ue napopétpous zo, TOL xou NMAX tne emthoyic
oog, Yo va utohoyioete npooeyyioec twv ptllov. Téhog, ndpte TOL=1.e-6, NMAX=50 xat tpéZte 0

npdYpauud oag ue ro = —1, 0.65, 0.7, 1.7, 1.8, 1.9, 5 xou 10. Ti napatnpeite;

3. Trohoyiote e pilec e eliowone f(z) = arctan(2(z — 1)) — In|z| = 0 pe ) PorRdea e

ouvdptnone fzero tou MATLAB, pe xatdhhnin emhoyn tov napapétomy e166d0v tne fzero.

4. O axdrhovdog alydpripog €upeong plwv cuvbudlet tn uédodo tng diyotdunorng ye exeivn tou Ned-

twva (xou eZacpariler ) obyxhion ot nepttwoec mou 1 uédodoc tou Nebtwva Yo anotlyyave).

Enéde€e Bidotnpa [a,b] pe f(a)f(b) <O0.
Troldyloe To apXikd zg pe T nébodo tng dixotdunong.
Nai=1,2,...
Trolbyioe To x; amd To ;1 W éva BrAua tng pneBdSov Tou Nedtwvar.
Av z; & [a,b], Béoe z; = (a+b)/2 (and Sixotdéunon).
‘EXevEe yio obykAion.
Av f(a)f(z;) <0 Béoe b= x;, al\iddg Béoe a = x;.



Thonomote we ouvdptnon oo MATLAB tov nopandve ahydprduo clugwva ye tig axdhoueg
TEOOLOY PAUPEC:

function [xstar,niter,ierr] = bisnew(a,b,tol,maxit,f,df)

xstar Pila (é€0d0¢).
niter Apwudc enavahiPewy tou exteréoinxay (¢20d0c).
a, b Ta dxpa Tou Blao THUATOS TOL TEPLEYEL XdTOoLa pilaL.
tol H Inrtodpevn axplBeta.
maxit O péylotog aprludg EMTPENOUEVLY ENAVIAPEWY.
f, df H ouvdptnon xat 1 tapdywyoc ne.
ierr  Iluipver v Ty (é€0doc):

0, av 1 pédodog cuVEXAIVE

1, av o xdmowo Briga df (z) =~ 0.

2, av eCavthiinxe o uéylotog aprudg emavakfPemy.

Xenolonolho te T cUVIPTNoN AUTH UE TUPUPETEOUS TNS apEaXElag 6ag Yo va utoloyioete Tig pileg

e €El6WONC TOU EpWTAUATOL 2.

MPOYXOXH!

e Oou mpénetl va Boukédete oe ouddec Ty BVo atduwy. O ouddec autéc Yo nopoaueivouy ot (Bieg xat

O TIC ENOUEVES EQYUO TNPIAXES AGANTELC.

e H e&étaomn tne doxnone Yo yiver tny efdoudda 2-6/11, oe dpec mou Va avaxovmioldy 6tny 1o Tocehida

Tou padiuatoq.

o Katd ) didpxeia e e&étaonc Yo npénet va éyete pall oouc wa éxVeoy) (TUTOUEVN 1 YELROYpapT)
oty onola Yo neptéyovtor 1600 ot anavifoels oto Ofua 2 (Uehétn cuvdptnong, Yeapixt Topdo Ta-
on, ¥AT.), 600 xou TIVAXES UE TO UTONOYIO TIXA AMOTEAEGUATA TV SANWY EpOTAUETWY, xodc Xo

OYONOOUOC TOUC.



